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Enquête mobilité pendulaire de la communauté étudiante 
de la HEP Vaud 

Public cible : Communauté étudiante en bachelor et en 
master de la HEP Vaud 

Période d’enquête : 24 février au 20 avril 2025 

Taux de réponse : 7.5% (N= 204) 

Informations principales   

Profil des répondant.es (N=204) 
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Présence sur le campus de la HEP VD
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Site Cèdres et

Docks
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La moitié des répondant.es se rend 

au moins 4 jours par semaine sur le 

campus des Cèdres.

Fréquentation par site du campus

Fréquence de fréquentation site des Cèdres  

N=203 
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Déplacements vers la HEP VD (site des Cèdres) 
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En moyenne, les 

répondant.es habitent à 30,9 

km de la HEP.
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Parmi les transports 

publics, 75% utilisent le 

train comme mode de 

transport. 

mais avec plusieurs transports

Une mobilité principalement en transports publics 

Temps de trajet domicile-HEP

Mode de transport domicile-HEP

N=202 

38% des étudiant.es interrogé.es

utilisent plusieurs modes de 

transport pour se rendre à la HEP.
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Déplacements intersites (Cèdres et Docks) 

Près de 8 étudiant.e sur 10 se 

rendent au moins une fois par 

semaine sur le site des Docks
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Les étudiant.es interrogé.es utilisent 

principalement :

la marche, le métro et le bus pour se déplacer 

entre le site des Cèdres et des Docks

Mode de transport des déplacements intersites 

Fréquence des déplacements intersites
N=131
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Déplacements vers les lieux de stage 
N=160 
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En moyenne, les étudiant.es

interrogé.es habitent à 28,3 

km de leur lieu de stage. 
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Davantage d’étudiant.es utilisent des transports 

individuels motorisés pour se rendre sur leur lieu de stage 

par rapport aux déplacements vers la HEP (23% vs 13%) 

Fréquence de déplacements vers le lieu de stage

Une mobilité principalement en transports publics 

mais moins par rapport aux déplacements domicile-HEP 
Mode de transport domicile-lieu de stage
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Déplacements vers les lieux de stage 
N=160 
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25%

47%

58%
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Il n'y avait pas ou peu de transports publics à proximité de mon lieu de stage.

Je n'ai eu aucune contrainte particulière.

Les horaires des transports publics n'étaient pas adaptés aux horaires de l’école.

Le temps de trajet était long depuis mon domicile (au moins 45 min).
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Je me sentais moins efficace sur mon

lieu de stage.

Je me sentais davantage stressé.e

durant cette période.

Je me sentais davantage fatigué.e

durant cette période.

Plus de la moitié des étudiant-

es interrogé.es considèrent leur 

temps de trajet long.

Pour 60% d’entre elles et eux, ces contraintes 

ont souvent des conséquences sur leur bien-

être.
Conséquences des contraintes liées aux déplacements

Fréquence des conséquences sur le bien-être
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Comparaison mobilité pendulaire étudiante et du 
personnel de la HEP VD
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87% des étudiant.es et 55% des 

membres du personnel.

L’écomobilité à la HEP Vaud.

(Transports publics, marche, vélo, 
covoiturage)


